

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Seznam vzdělávacích materiálů

<b>Číslo sady výukových materiálů:</b>	<b>31</b>
<b>Název sady výukových materiálů:</b>	<b>Procvičování vyjmenovaných slov ve 4. a 5. ročníku</b>

<b>Číslo materiálu:</b>	<b>Název souboru:<sup>1[1]</sup></b>	<b>Anotace:<sup>2[2]</sup></b>
1	Vyjmenovaná slova po B	Řada vyjmenovaných slov, doplňování a význam slov.
2	Vyjmenovaná slova po B	Doplňování i / y , skládání VS a slov příbuzných.
3	Vyjmenovaná slova po L	Řada VS, tvoření vět se slovy, význam slov.
4	Vyjmenovaná slova po L	Doplňování i / y , tvoření vět s danými slovy.
5	Vyjmenovaná slova po M	Řada VS, opravování chyb v textu, procvičování VS.
6	Vyjmenovaná slova po M	Vyhledávání vhodných výrazů, skládání VS z písmen.
7	Vyjmenovaná slova po P	Řada VS, doplňování i / y, vyhledávání chyb v textu.
8	Vyjmenovaná slova po P	Přiřazování příbuzných slov k VS, vysvětlování rčení.
9	Vyjmenovaná slova po S	Řazení VS , doplňování slov, členění věty na slova.
10	Vyjmenovaná slova po S	Odůvodňování pravopisu, sestavování VS z písmen.
11	Vyjmenovaná slova po V	Řada VS, tvoření vět, opravování chyb v textu.
12	Vyjmenovaná slova po V	Doplňování synonym, vysvětlování rčení, tvoření slov.
13	Vyjmenovaná slova po Z	Řada VS, tvoření vět s danými slovy.
14	Vyjmenovaná slova po Z	Odůvodňování pravopisu, tvoření básně s VS.
15	VS - procvičování	Pořádek slov ve větě, vyhledávání příbuzných slov.
16	VS - procvičování	Spojování slabik – tvoření VS, doplňování i / y .
17	VS - procvičování	Odůvodňování pravopisu, tvoření příbuzných slov.
18	VS - procvičování	Tvoření vět, doplňování slov do textu písní.
19	VS - procvičování	Doplňování, třídění slov podle slovních druhů.
20	VS - procvičování	Hrajeme si se slovy, vysvětlování rčení a přísloví.

<sup>1[1]</sup> Název souboru = název, pod kterým je dokument uložen na disku

<sup>2[2]</sup> Anotace = obsahuje např. informace pro který ročník je materiál určen, v jakém předmětu a tématickém celku má být použit, jaká je možnost jeho použití